Preisliste

Imkereibedarf Bienen-Lempert

Bienle

Öffnungszeiten: März bis Dezember

Mittwoch 17.00-19.00 Uhr

Samstag 09.00-12.00 Uhr

Januar und Februar

Mittwoch 17.00-19.00 Uhr

Samstag geschlossen

Balzhofener Str. 45a 77815 Bühl-Balzhofen www.bienen-lempert.de info@bienen-lempert.de



Inhalt

Hohenheimer Einfachbeute/Liebig Beute	3
Herold Beute (Zander/Deutsch normal)	4
Dadant	5
Segeberger Beute (DN) aus Styropor	6
Frankenbeute (ZN/DN) aus Styropor	6
Gitter und Gewebe	7
Beutenzubehör	8
Ableger und Schwärme	9
Rähmchen	10
Rähmchenzubehör	11
Mittelwände	12
Wachsgewinnung	12
Schutzbekleidung	13
Handschuhe	14
Smoker und Rauch	15
Werkzeuge	16
Königinnenzucht	17
Königinnen zeichnen	18
Bis zum Schleudern	19
Nach dem Schleudern	20
Eimer und Dosen	21
Gläser	22
Deckel	23
Etiketten und Verpackung	24
Stempel	25
Honigverkauf	26
Bienen füttern	27
Varroa & Reinigung	28
Bonbons/Honigbärchen	29
Körperpflege	30
Kerzenherstellung	31

Mit einem Klick auf die Kategorie sehen Sie die entsprechende Seite.

Hohenheimer Einfachbeute/Liebig Beute

G-1101	Liebig Beute komplett = Boden mit Varroaschieber und Fluglochkeil, 3 Zargen (Weymouthkiefer), Hüttendach, Blechdach	145,00
G-1102	Lg Boden incl. Varroaschieber und Fluglochkeil	35,00
G-1129	Lg Zander Eingenschied	5,60
G-1103	Lg Varroaschieber	8,50
G-1127	Lg Fluglochkeil, Holz	3,70
G-1128	Lg Flugloch Schaumgummistreifen	0,50
G-1121	Lg Anflugbrett	8,30
G-1119	Lg 4er Ablegerboden mit Bodenschieber	37,00
G-1116	Lg Bausperre	6,90
G-1104	Lg Ganzzarge, Weymouth-Kiefer	29,90
G-1105	Lg Flachzarge	27,00
G-1106	Lg Zadant-Zarge	42,00
G-1134	Lg Zadant-Erhöhungsring	16,50
G-1122	Lg Vertikalzarge	25,90
G-1125	Lg Schauzarge	57,40
G-1135	Lg Auflageschiene, Edelstahl	1,80
G-1114	Lg Abdeckfolie, 0,5 mm	1,95
G-1107	Lg Hüttendach	16,50
G-1108	Lg Blechdach, konisch	18,90
G-1117	Lg Blechdach gerade	18,90
G-1112	Lg Absperrgitter, 478 x 378, Kunststoff, weiß	5,30
G-1133	Lg Absperrgitter, 478 x 378, Kunststoff, Rundstab	5,30
G-1111	Lg Absperrgitter, 478 x 378, verzinkt	8,40
G-1110	Lg Holzrahmen für Absperrgitter	9,50
G-1109	Lg Absperrgitter im Holzrahmen	18,20
G-1118	Lg Zwischenboden mit Bienenflucht	23,20
G-1113	Lg Futterzarge, Holz	32,00
G-1126	Lg Futterzarge, Kunststoff	21,90
G-1131	Lg Adam-Fütterer	25,90
G-1120	Lg Trennschied	5,60
G-1132	Lg Zadant Einengschied	7,20
G-1136	Lg Zadant Styro Einengschied	6,40

Herold Beute (Zander/Deutsch normal)

G-1201	Herold Beute komplett	153,00
	Boden mit Varroaschieber und Fluglochschieber, 3 Zargen (Weymouthkiefer), Weichfaserplatte , Blechdach	
G-1228	Herold Beute komplett Boden mit Varroaschieber und Fluglochschieber, 3 Zargen (Weymouthkiefer), Hüttendach, Blechdach	164,00
G-1202	Hd Boden incl. Varroaschieber und Fluglochschieber	35,00
G-1218	Hd 4er Ablegerboden mit Bodenschieber	37,00
G-1203	Hd Varroaschieber	8,50
G-1214	Liebig/Herold Fluglochschieber, Kunststoff, 430 mm breit	2,00
G-1213	Hd Bausperre	6,90
G-1204	Hd Ganzzarge, Weymouth-Kiefer	35,00
G-1205	Hd Flachzarge, Weymouth-Kiefer	30,00
G-1226	Hd Zadant Erhöhungsring	19,80
G-1211	Hd Abdeckfolie, 0,5 mm	1,95
G-1212	Hd Weichfaserplatte, bituminiert, 19 mm stark	5,00
G-1206	Hd Hüttendach	16,50
G-1207	Hd Blechdach, konisch	19,50
G-1222	Hd Blechdach, gerade	18,90
G-1217	Hd Futterzarge	34,00
G-1210	Hd Absperrgitter, 478 x 401, weiß	5,30
G-1209	Hd Absperrgitter, 477 x 400, Kunststoff, Rundstab	5,30
G-1208	Hd Absperrgitter, 477 x 401, verzinkt	8,40
G-1216	Hd Zwischenboden mit Bienenflucht	26,90
G-1220	Hd Adam-Fütterer	25,90
G-1219	Hd Trennschied Zander	5,60
G-1224	Hd Trennschied DN	5,30
G-1225	Hd Styro Einengschied, Zander	5,90

Dadant

G-1303 Da Varroa-Schieber, gelb 7 G-1316 Da Fluglochkeil Holz 3 G-1318 Da Anflugbrett 6 G-1304 Da Brutraumzarge 37 G-1305 Da Honigraumzarge mit Holzrechen 24 G-1306 Da Honigraumzarge mit Metallschiene 24 G-1311 Da Abdeckfolie 0,5 mm 509 x 509 mm 1 G-1312 Da Weichfaserplatte, 19 mm 5 G-1313 Da Innendeckel, vorb. für ital. Bienenflucht, mit Weichfaserplatte 15 G-1307 Da Blechdach, halbkonisch 19 G-1322 Da Holz-Außendeckel 26 G-1315 Da Blechdach konisch (für Holz-Außendeckel) 18 G-1323 Da Blechdach gerade 19 G-1308 Da Absperrgitter, im Rahmen 17 G-1309 Da Absperrgitter, 500x500, weiß 5 G-1310 Da Adam-Fütterer 10 Ltr. 32 G-1314 Da Einengschied 7 G-1320 Da Propolis-Gitter 7 G-1321 Da Styro Wärmeschied 6 <th>G-1301</th> <th>Dadant Beute komplett Boden mit Varroaschieber und Fluglochkeil, Brutraumzarge, 2 Honigraumzargen, Innendeckel mit Dämmplatte, Blechdach</th> <th>153,00</th>	G-1301	Dadant Beute komplett Boden mit Varroaschieber und Fluglochkeil, Brutraumzarge, 2 Honigraumzargen, Innendeckel mit Dämmplatte, Blechdach	153,00
G-1316 Da Fluglochkeil Holz 3 G-1318 Da Anflugbrett 6 G-1304 Da Brutraumzarge 37 G-1305 Da Honigraumzarge mit Holzrechen 24 G-1306 Da Honigraumzarge mit Metallschiene 24 G-1311 Da Abdeckfolie 0,5 mm 509 x 509 mm 1 G-1312 Da Weichfaserplatte, 19 mm 5 G-1313 Da Innendeckel, vorb. für ital. Bienenflucht, mit Weichfaserplatte 15 G-1307 Da Blechdach, halbkonisch 19 G-1322 Da Holz-Außendeckel 26 G-1315 Da Blechdach konisch (für Holz-Außendeckel) 18 G-1323 Da Blechdach gerade 19 G-1308 Da Absperrgitter, im Rahmen 17 G-1309 Da Absperrgitter, 500x500, weiß 5 G-1310 Da Adam-Fütterer 10 Ltr. 32 G-1314 Da Einengschied 7 G-1320 Da Propolis-Gitter 7 G-1321 Da Styro Wärmeschied 6	G-1302	Da Boden mit Varroa-Schieber + Fluglochkeil	33,00
G-1318 Da Anflugbrett 6 G-1304 Da Brutraumzarge 37 G-1305 Da Honigraumzarge mit Holzrechen 24 G-1306 Da Honigraumzarge mit Metallschiene 24 G-1311 Da Abdeckfolie 0,5 mm 509 x 509 mm 1 G-1312 Da Weichfaserplatte, 19 mm 5 G-1313 Da Innendeckel, vorb. für ital. Bienenflucht, mit Weichfaserplatte 15 G-1307 Da Blechdach, halbkonisch 19 G-1322 Da Holz-Außendeckel 26 G-1315 Da Blechdach konisch (für Holz-Außendeckel) 18 G-1323 Da Blechdach gerade 19 G-1308 Da Absperrgitter, im Rahmen 17 G-1309 Da Absperrgitter, 500x500, weiß 5 G-1310 Da Adam-Fütterer 10 Ltr. 32 G-1319 Da Pollenfalle 27 G-1320 Da Propolis-Gitter 7 G-1321 Da Styro Wärmeschied 6	G-1303	Da Varroa-Schieber, gelb	7,60
G-1304 Da Brutraumzarge G-1305 Da Honigraumzarge mit Holzrechen 24 G-1306 Da Honigraumzarge mit Metallschiene 24 G-1311 Da Abdeckfolie 0,5 mm 509 x 509 mm 16 G-1312 Da Weichfaserplatte, 19 mm 50 G-1313 Da Innendeckel, vorb. für ital. Bienenflucht, mit Weichfaserplatte 15 G-1307 Da Blechdach, halbkonisch 19 G-1322 Da Holz-Außendeckel 26 G-1315 Da Blechdach konisch (für Holz-Außendeckel) 18 G-1323 Da Blechdach gerade 19 G-1308 Da Absperrgitter, im Rahmen 17 G-1309 Da Absperrgitter, 500x500, weiß 51 G-1310 Da Adam-Fütterer 10 Ltr. 17 G-1314 Da Einengschied 17 G-1320 Da Propolis-Gitter 18 G-1321 Da Styro Wärmeschied 19 G-1321 Da Styro Wärmeschied	G-1316	Da Fluglochkeil Holz	3,90
G-1305 Da Honigraumzarge mit Holzrechen G-1306 Da Honigraumzarge mit Metallschiene G-1311 Da Abdeckfolie 0,5 mm 509 x 509 mm 1 G-1312 Da Weichfaserplatte, 19 mm G-1313 Da Innendeckel, vorb. für ital. Bienenflucht, mit Weichfaserplatte G-1307 Da Blechdach, halbkonisch G-1302 Da Holz-Außendeckel G-1315 Da Blechdach konisch (für Holz-Außendeckel) G-1323 Da Blechdach gerade G-1308 Da Absperrgitter, im Rahmen G-1309 Da Absperrgitter, 500x500, weiß G-1310 Da Adam-Fütterer 10 Ltr. G-1314 Da Einengschied G-1320 Da Propolis-Gitter G-1321 Da Styro Wärmeschied	G-1318	Da Anflugbrett	6,90
G-1306 Da Honigraumzarge mit Metallschiene G-1311 Da Abdeckfolie 0,5 mm 509 x 509 mm 1 G-1312 Da Weichfaserplatte, 19 mm 5 G-1313 Da Innendeckel, vorb. für ital. Bienenflucht, mit Weichfaserplatte 15 G-1307 Da Blechdach, halbkonisch 19 G-1322 Da Holz-Außendeckel 26 G-1315 Da Blechdach konisch (für Holz-Außendeckel) 18 G-1323 Da Blechdach gerade 19 G-1308 Da Absperrgitter, im Rahmen 17 G-1309 Da Absperrgitter, 500x500, weiß 5 G-1310 Da Adam-Fütterer 10 Ltr. 32 G-1314 Da Einengschied 7 G-1320 Da Propolis-Gitter 7 G-1321 Da Styro Wärmeschied	G-1304	Da Brutraumzarge	37,40
G-1311 Da Abdeckfolie 0,5 mm 509 x 509 mm G-1312 Da Weichfaserplatte, 19 mm G-1313 Da Innendeckel, vorb. für ital. Bienenflucht, mit Weichfaserplatte G-1307 Da Blechdach, halbkonisch G-1322 Da Holz-Außendeckel G-1315 Da Blechdach konisch (für Holz-Außendeckel) G-1323 Da Blechdach gerade G-1308 Da Absperrgitter, im Rahmen 17 G-1309 Da Absperrgitter, 500x500, weiß G-1310 Da Adam-Fütterer 10 Ltr. G-1319 Da Pollenfalle G-1320 Da Propolis-Gitter G-1321 Da Styro Wärmeschied 6	G-1305	Da Honigraumzarge mit Holzrechen	24,00
G-1312 Da Weichfaserplatte, 19 mm G-1313 Da Innendeckel, vorb. für ital. Bienenflucht, mit Weichfaserplatte G-1307 Da Blechdach, halbkonisch G-1322 Da Holz-Außendeckel G-1315 Da Blechdach konisch (für Holz-Außendeckel) G-1323 Da Blechdach gerade G-1308 Da Absperrgitter, im Rahmen G-1309 Da Absperrgitter, 500x500, weiß G-1310 Da Adam-Fütterer 10 Ltr. G-1319 Da Pollenfalle G-1320 Da Propolis-Gitter G-1321 Da Styro Wärmeschied 6	G-1306	Da Honigraumzarge mit Metallschiene	24,00
G-1313 Da Innendeckel, vorb. für ital. Bienenflucht, mit Weichfaserplatte G-1307 Da Blechdach, halbkonisch G-1322 Da Holz-Außendeckel G-1315 Da Blechdach konisch (für Holz-Außendeckel) G-1323 Da Blechdach gerade G-1308 Da Absperrgitter, im Rahmen G-1309 Da Absperrgitter, 500x500, weiß G-1310 Da Adam-Fütterer 10 Ltr. G-1319 Da Pollenfalle G-1320 Da Propolis-Gitter G-1321 Da Styro Wärmeschied 6	G-1311	Da Abdeckfolie 0,5 mm 509 x 509 mm	1,95
G-1307Da Blechdach, halbkonisch19G-1322Da Holz-Außendeckel26G-1315Da Blechdach konisch (für Holz-Außendeckel)18G-1323Da Blechdach gerade19G-1308Da Absperrgitter, im Rahmen17G-1309Da Absperrgitter, 500x500, weiß5G-1310Da Adam-Fütterer 10 Ltr.32G-1319Da Pollenfalle27G-1314Da Einengschied7G-1320Da Propolis-Gitter7G-1321Da Styro Wärmeschied6	G-1312	Da Weichfaserplatte, 19 mm	5,00
G-1322Da Holz-Außendeckel26G-1315Da Blechdach konisch (für Holz-Außendeckel)18G-1323Da Blechdach gerade19G-1308Da Absperrgitter, im Rahmen17G-1309Da Absperrgitter, 500x500, weiß5G-1310Da Adam-Fütterer 10 Ltr.32G-1319Da Pollenfalle27G-1314Da Einengschied7G-1320Da Propolis-Gitter7G-1321Da Styro Wärmeschied6	G-1313	Da Innendeckel, vorb. für ital. Bienenflucht, mit Weichfaserplatte	15,90
G-1315 Da Blechdach konisch (für Holz-Außendeckel) G-1323 Da Blechdach gerade G-1308 Da Absperrgitter, im Rahmen G-1309 Da Absperrgitter, 500x500, weiß G-1310 Da Adam-Fütterer 10 Ltr. G-1319 Da Pollenfalle G-1314 Da Einengschied G-1320 Da Propolis-Gitter G-1321 Da Styro Wärmeschied	G-1307	Da Blechdach, halbkonisch	19,90
G-1323 Da Blechdach gerade 19 G-1308 Da Absperrgitter, im Rahmen 17 G-1309 Da Absperrgitter, 500x500, weiß 5 G-1310 Da Adam-Fütterer 10 Ltr. 32 G-1319 Da Pollenfalle 27 G-1314 Da Einengschied 7 G-1320 Da Propolis-Gitter 7 G-1321 Da Styro Wärmeschied 6	G-1322	Da Holz-Außendeckel	26,10
G-1308 Da Absperrgitter, im Rahmen 17 G-1309 Da Absperrgitter, 500x500, weiß 5 G-1310 Da Adam-Fütterer 10 Ltr. 32 G-1319 Da Pollenfalle 27 G-1314 Da Einengschied 7 G-1320 Da Propolis-Gitter 7 G-1321 Da Styro Wärmeschied 6	G-1315	Da Blechdach konisch (für Holz-Außendeckel)	18,90
G-1309 Da Absperrgitter, 500x500, weiß 5 G-1310 Da Adam-Fütterer 10 Ltr. 32 G-1319 Da Pollenfalle 27 G-1314 Da Einengschied 7 G-1320 Da Propolis-Gitter 7 G-1321 Da Styro Wärmeschied 6	G-1323	Da Blechdach gerade	19,90
G-1310Da Adam-Fütterer 10 Ltr.32G-1319Da Pollenfalle27G-1314Da Einengschied7G-1320Da Propolis-Gitter7G-1321Da Styro Wärmeschied6	G-1308	Da Absperrgitter, im Rahmen	17,90
G-1319 Da Pollenfalle 27 G-1314 Da Einengschied 7 G-1320 Da Propolis-Gitter 7 G-1321 Da Styro Wärmeschied 6	G-1309	Da Absperrgitter, 500x500, weiß	5,30
G-1314Da Einengschied7G-1320Da Propolis-Gitter7G-1321Da Styro Wärmeschied6	G-1310	Da Adam-Fütterer 10 Ltr.	32,90
G-1320 Da Propolis-Gitter 7 G-1321 Da Styro Wärmeschied 6	G-1319	Da Pollenfalle	27,40
G-1321 Da Styro Wärmeschied 6	G-1314	Da Einengschied	7,80
	G-1320	Da Propolis-Gitter	7,60
G-1324 Da Nicot-Fütterer 29	G-1321	Da Styro Wärmeschied	6,40
	G-1324	Da Nicot-Fütterer	29,90

Segeberger Beute (DN) aus Styropor

G-1401	Segeberger Beute komplett Flachboden, 3 Zargen mit Auflageschienen, Deckel	131,90
G-1412	Segeberger Beute komplett Hochboden, 3 Zargen mit Auflageschienen, Deckel	138,90
G-1402	Seg Flachboden	27,90
G-1410	Seg Hochboden	34,90
G-1403	Seg Bodenschieber, gelb	7,40
G-1409	Seg Bodenschieber hoch	7,40
G-1408	Seg Fluglochkeil, Holz	4,20
G-1404	Seg Zarge	25,40
G-1405	Seg Kunststoff-Rähmchenschiene	0,65
G-1415	Seg Holz-Rähmchenschiene	0,90
G-1406	Seg Deckel	23,90
G-1407	Seg Absperrgitter, 435 x 435, verzinkt	8,40
G-1411	Seg Absperrgitter, 435 x 435, Kunststoff, Rundstab	5,30
G-1413	Seg Abdeckhaube	2,80
G-1414	Seg Futterzarge	26,90

Frankenbeute (ZN/DN) aus Styropor

G-1501	Franken Beute komplett	155,90
	Flachboden, 3 Zargen mit Auflageschienen, Deckel	
G-1518	Franken Beute komplett	159,90
	Hochboden, 3 Zargen mit Auflageschienen, Deckel	
G-1502	Franken Flachboden	31,40
G-1519	Franken Hochboden	35,40
G-1503	Franken Bodenschieber, gelb	7,40
G-1520	Franken Bodenschieber hoch	7,40
G-1507	Franken Fluglochkeil Holz	4,20
G-1508	Franken Anflugbrett Holz	4,20
G-1510	Franken Bausperre	5,90
G-1504	Franken Ganzzarge	33,90
G-1517	Franken Flachzarge	31,50
G-1505	Franken Auflagenschienen kurz (ZN)	0,90
G-1506	Franken Auflagenschienen lang (DN)	0,90
G-1509	Franken Absperrgitter, 425 x 500, weiß	5,30
G-1511	Franken Absperrgitter, 425 x 500, Kunststoff, Rundstab	5,30
G-1514	Franken Absperrgitter, 425 x 500, verzinkt	8,40
G-1515	Franken Deckel	27,40
G-1516	Franken Futterzarge	36,90
G-1512	Franken Hochboden (Pfefferle)	44,90
G-1513	Pollenfalle für Franken Hochboden (Pfefferle)	21,80

Gitter und Gewebe

G-1601	Edelstahl-Drahtgewebe, 48,5 cm breit, 1 lfm.	12,00
G-1602	Edelstahl-Drahtgewebe, 48,5 cm breit, 25 m	229,00
G-1603	Edelstahl-Streckmetall, 40 x 48,8 cm	7,00
G-1604	Edelstahl-Streckmetall, 50 cm breit, pro Meter	18,50
G-1605	Gitter verzinkt, 2,8 mm, 48,5 cm breit, 1 lfm.	6,50
G-1606	Kunststoffgewebe grau, 50 x 50 cm	1,60
G-1607	Kunststoffgewebe schwarz, 50 x 57 cm	1,80
G-1608	Mäusegitter, verzinkt, 0,6 m breit, 1 lfm.	6,00
G-1612	Absperrgitter, 394 x 369, verzinkt	8,40
G-1613	Absperrgitter, 455 x 388, verzinkt	8,40
G-1614	Absperrgitter, 476 x 395, verzinkt	8,40
G-1615	Absperrgitter, 480 x 390, verzinkt	8,40
G-1616	Absperrgitter, 477 x 405, verzinkt	8,40
G-1610	Pollengitter, Kunststoff, 50 x 50 cm	14,90
G-1611	Propolisgitter, 477 x 405 mm	7,60
G-1617	Propolisgitter, 476 x 395 mm	7,60
G-1618	Absperrgitter weiß, 476 x 395 mm	5,30

Beutenzubehör

G-1704	Beutenbraun, Holzlasur auf Pflanzenölbasis, 5 Ltr.	26,40
G-1703	Beutengrün, Holzlasur auf Pflanzenölbasis, 5 Ltr.	26,40
G-1707	Beutenkitt, 400 g Tube	5,90
G-1709	Bienenflucht groß, rund	2,60
G-1711	Bienenflucht Nicot	2,00
G-1708	Bienenflucht, italienisch	1,65
G-1740	Blechdeckel 11er DN 45 x 45 cm	18,90
G-1739	Blechdeckel Taunus 44,5 x 55 cm	18,90
G-1706	Bottichlack, 1 Ltr.	23,80
G-1734	Dispersions-Farbe 0,75 Ltr. braun	10,90
G-1702	Dispersions-Farbe 0,75 Ltr. grün	10,90
G-1701	Dispersions-Farbe 0,75 Ltr. ocker	10,90
G-1732	Erlanger Kippsatz 4-teilig, Edelstahl	3,40
G-1712	Fensterfedern, 50 Stück	4,50
G-1705	Fluglochfarbe	2,20
G-1737	Fluglochrosette, Kunststoff, 125 mm	0,75
G-1713	Fluglochrosette, Kunststoff, 50 mm	0,45
G-1715	Fluglochschieber, Kunststoff, gelb	1,65
G-1747	Leinölfirnis 1 Ltr.	12,90
G-1733	Leinölfirnis, 5 Ltr.	40,50
G-1717	Pollenfalle Classic	24,90
G-1721	Romper Beutenknacker, rot	17,60
G-1720	Romper Zargenlöshebel mit Rückholfeder	14,80
G-1722	Stockkarten, 20 Stück	1,65
G-1723	Stockkartenrahmen Plastik mit 5 Kärtchen	1,65
G-1724	Tragegriffe	15,70
G-1726	Wabenhalter für 22 mm Holzstärke, Paar	16,90
G-1735	Wabenhalter für 25 mm Holzstärke, Paar	16,90
G-1725	Wabenhalter, 1-teilig für Styropor-Beute, ZN	16,90
G-1727	Wandergurt, 5 m	5,70
G-1728	Wiener Vorreiber, 20 mm, 10 Stück	4,45
G-1729	Wiener Vorreiber, 25 mm, 10 Stück	4,80
G-1730	Wiener Vorreiber, 30 mm, 10 Stück	4,90
G-1731	Wiener Vorreiber, 40 mm, 10 Stück	5,90
G-1738	Wabenhonigrähmchen Bieno Pac, 477 x 159 mm, 6er-Pack	41,90
G-1741	Wabenhonigrähmchen 130x105, 12 St.	6,60
G-1742	Halterung für Wabenhonigrähmchen 1741, 4 St.	4,20
G-1743	Wabenhonigkassetten 135x110, 12 St.	9,60
G-1744	ApiTec Wabenhonigkassetten 137x95, 10 St.	13,90
G-1745	ApiTec Wabenhonigkassetten 112x70, 10 St.	12,70
G-1746	ZN Wabenhonigrahmen flach	2,30

Ableger und Schwärme

G-1801	Ablegerkasten DN	36,90
G-1802	Ablegerkasten, Zander/DN, 5 Waben, geschlossener Boden	46,70
G-1803	Ablegerkasten, Zander/DN, 5 Waben, offener Boden	56,30
G-1804	Ablegerkasten, Zander/DN, 6 Waben, offener Boden	67,90
G-1814	Ablegerkasten, Dadant US	64,70
G-1809	Blechdeckel für 5-Waben-Ableger	15,90
G-1810	Blechdeckel für 6-Waben-Ableger	15,90
G-1816	Mini Plus Aufsatzzarge für Überwinterungsmagazin	22,60
G-1815	Mini Plus Überwinterungs-Magazin	61,00
G-1807	Ruckzuck-Kasten nach Pfefferle mit sep. Schütte	83,50
G-1806	Schröpfkasten mit Schütte	64,90
G-1805	Schwarmfangbeutel	25,90
G-1811	Schwarmfangkasten	66,90
G-1813	Wabentransportkiste, Zander	49,90

Rähmchen

G-1901	Rähmchen, Zander, Hoffmann-Seiten, gedrahtet, 477 x 220 mm	1,25
G-1902	Rähmchen, Zander, Hoffmann-Seiten, gedrahtet, modifiziert, 477 x 220 mm	1,45
G-1903	Rähmchen, Zander, Hoffmann-Seiten, gedrahtet, 477 x 159 mm (ZN flach)	1,20
G-1904	Rähmchen Zadant, Hoffmann-Seiten, gedrahtet, 477 x 285 mm (Zadant)	1,55
G-1905	Rähmchen, Zander, glatt, gedrahtet, 477 x 220 mm	1,20
G-1918	Rähmchen, Zander, glatt, gedrahtet, mod. 477 x 220 mm	1,40
G-1906	Rähmchen Zander, in Teilen, 477 x 220 mm	0,80
G-1907	Rähmchen DN, Hoffmann-Seiten, gedrahtet, 394 x 223 mm	1,25
G-1908	Rähmchen DN, glatt, gedrahtet, 394 x 223 mm	1,20
G-1910	Rähmchen DN, Hoffmann-Seiten, in Teilen, 394 x 223 mm	0,80
G-1911	Rähmchen, Dadant Brutraum, Hoffmann-Seiten, 482 x 285 mm	1,55
G-1912	Rähmchen, Dadant Brutraum, glatt, 482 x 285 mm	1,50
G-1913	Rähmchen, Dadant Honigraum, Hoffmann-Seiten, 482 x 141 mm (Halbzarge)	1,20
G-1917	Rähmchen, Dadant Honigraum, glatt, 482 x 141 mm (Halbzarge)	1,15
G-1914	Rähmchen, Dadant Honigraum, Hoffmann-Seiten, 482 x 159 mm (Sondermaß)	1,10
G-1915	Wabenhonigrähmchen Rossrounds	5,35

Rähmchenzubehör

G-2004	Aale	1,90
G-2006	Abstandröllchen mit Nägeln 100 Stück	2,00
G-2027	Abstandröllchen mit Nägeln, 1000 Stück	9,90
G-2002	Blaustifte	2,00
G-2014	Drahtspanner mit Kunststoffgriff	9,90
G-2029	Ersatzrädchen für Drahtspanner (zu #2014)	4,50
G-2028	Drahtspanner mit Holzgriff	16,40
G-2030	Einlöt-Rillenrädchen	10,90
G-2007	Erlanger Abstandhalter, 22/10, 100 Stück	10,90
G-2008	Erlanger Abstandhalter, 25/10, 100 Stück	10,90
G-2003	Ersatznadeln für Locher (3 Stück)	2,20
G-2005	Ösen, vermessingt, 1000 Stück	5,40
G-2009	Paschke Rundbügel, 1 Spitze, Edelstahl	5,60
G-2010	Paschke Rundbügel, Doppelspitze, Edelstahl	5,60
G-2011	Polsternägel, geriffelt, 7 mm	4,70
G-2001	Rähmchennägel, 1,2 x 30 mm	1,90
G-2025	Rähmchenohren, verzinkt, 8 mm, 50 St.	16,90
G-2016	Trafo für Edelstahldraht	79,90
G-2015	Trafo für verzinnten Draht	44,90
G-2021	Wabendraht, Edelstahl, 0,4 mm, 1000 g	18,20
G-2019	Wabendraht, Edelstahl, 0,4 mm, 250 g	5,50
G-2022	Wabendraht, Edelstahl, 0,4 mm, 250 g, schlanke Rolle	5,50
G-2020	Wabendraht, Edelstahl, 0,4 mm, 500 g	9,70
G-2023	Wabendraht, Edelstahl, 0,5 mm, 250g	5,50
G-2017	Wabendraht verzinnt, 250 g	3,00
G-2024	Wabendraht-Abroller für Rollen bis 1 kg	7,90
G-2012	Zanderklemmen	5,60

Mittelwände

G-2101	Mittelwände, Zander je kg	19,20
G-2102	Mittelwände, Zander flach je kg	19,20
G-2103	Mittelwände Zadant je kg	19,20
G-2104	Mittelwände DN je kg	19,20
G-2105	Mittelwände Dadant Brutraum je kg	19,20
G-2106	Mittelwände Dadant Honigraum je kg	19,20
G-2108	Umarbeitung Mittelwände, Zander je kg	5,20
G-2109	Umarbeitung Mittelwände, Zander flach je kg	5,20
G-2110	Umarbeitung Mittelwände Zadant je kg	5,20
G-2111	Umarbeitung Mittelwände DN je kg	5,20
G-2112	Umarbeitung Mittelwände Dadant Brutraum je kg	5,20
G-2113	Umarbeitung Mittelwände Dadant Honigraum je kg	5,20
G-2115	Umarbeitung WABEN je kg	7,00
G-2116	Drohnenmittelwände Zander	25,10
G-2117	Umarbeitung Drohnenmittelwände Zander	11,10
G-2119	Drohnenmittelwände Zander je Stück	2,10
G-2120	gewalzte Mittelwände DN je kg	19,20
G-2121	gewalzte Mittelwände 15x35 cm je kg	19,20

Alle Maße in 2-kg-Paketen vorrätig, Zander-, DN- und Drohnenmittelwände auch im 1-kg-Paket erhältlich

Wachsgewinnung

G-2201	Dampfmeister	73,90
G-2213	Dampftrommel	125,10
G-2202	Dampftrommel mit Dampfmeister	199,00
G-2203	Edelstahleinsatz für Wachsschmelzeimer	79,00
G-2211	Heizspirale für Dampfmeister (für #2201)	13,90
G-2212	Oxalsäurepulver, 500 g	6,40
G-2204	Sonnenwachs-Schmelzer für 4 Waben Zander/DN	149,00
G-2206	Sonnenwachs-Schmelzer-Innenwanne	41,90
G-2205	Sonnenwachs-Schmelzer-Ständer	29,90
G-2209	Wachsschale Edelstahl, rund	6,40
G-2207	Wachsschale Teflon	6,90

Schutzbekleidung

G-2301	Apilat Imkerbluse (0) XS	39,00
G-2302	Apilat Imkerbluse (1) S	40,00
G-2303	Apilat Imkerbluse (2) M	41,00
G-2304	Apilat Imkerbluse (3) L	42,00
G-2305	Apilat Imkerbluse (4) XL	43,00
G-2306	Apilat Imkerbluse (5) XXL	44,00
G-2307	Apilat Imkerbluse (6) XXXL	45,00
G-2308	Apilat Kopfteil	17,90
G-2325	Imkerjacke mit Wulstkragen 42/44 XS	35,50
G-2309	Imkerjacke mit Wulstkragen 46/48 S	37,50
G-2310	Imkerjacke mit Wulstkragen 50/52 M	38,50
G-2311	Imkerjacke mit Wulstkragen 54/56 L	39,50
G-2312	Imkerjacke mit Wulstkragen 58/60 XL	40,50
G-2313	Imkerjacke mit Wulstkragen 62/64 XXL	41,50
G-2335	Imkerjacke mit Wulstkragen 66/68 XXXL	42,50
G-2321	Bieno Protect Schutzhemd (M)	43,90
G-2330	Bieno Secure Schutzhemd (M)	46,90
G-2336	Bieno Secure Schutzhemd (L)	46,90
G-2314	Bieno Secure Imkeranzug S 46/48	75,90
G-2315	Bieno Secure Imkeranzug M 50/52	77,90
G-2316	Imkeranzug L 56 mit Wulstkragen	56,50
G-2317	Imkeranzug XL 58/60 mit Wulstkragen	58,50
G-2318	Imkeranzug XXL 62/64 mit Wulstkragen	59,50
G-2319	Schlüpfschleier mit Gummizug	27,90
G-2320	Zuzieh-Schleier für Wulstkragenkleidung	17,90
G-2322	Hut für Schleier	14,90
G-2323	Schlüpfschleier mit Gummizug ohne Hut	14,90
G-2324	Sonny-Helm	15,90
G-2327	Ami-Schleier für Sonny-Helm	14,90
G-2331	Kinder-Schutzhemd 134/140	41,90
G-2332	Kinder-Schutzanzug 122/128	63,90
G-2333	Kinder-Schutzanzug 134/140	65,90
G-2334	Kinder-Schutzanzug 146/152	65,90

Handschuhe

G-2418	Sipa Leder-Handschuhe 4	13,60
G-2401	Sipa Leder-Handschuhe 5	13,60
G-2402	Sipa Leder-Handschuhe 6	13,60
G-2403	Sipa Leder-Handschuhe 7	13,60
G-2404	Sipa Leder-Handschuhe 8	13,60
G-2405	Sipa Leder-Handschuhe 9	13,60
G-2406	Sipa Leder-Handschuhe 10	13,60
G-2407	Sipa Leder-Handschuhe 11	13,60
G-2408	Sipa Leder-Handschuhe 12	13,60
G-2409	Sipa Leder-Handschuhe 13	13,60
G-2419	Sipa Leder-Handschuhe 14	13,60
G-2422	Bieno Handschuhe 8	14,90
G-2420	Bieno Handschuhe 9	14,90
G-2421	Bieno Handschuhe 10	14,90
G-2416	Bieno Handschuhe 11	14,90
G-2423	Bieno Handschuhe 12	14,90
G-2424	Säureschutzhandschuhe 11	5,40

Die Größenangabe entspricht in etwa der Breite des Handrückens

Smoker und Rauch

G-2501	Anzünder	2,20
G-2502	Apizin Tube	17,90
G-2503	Apifuge (Abwehrspray)	11,40
G-2504	Bienenjet (Abwehrspray)	9,90
G-2505	Greensect Kräuter Fluid Roller (Soforthilfe nach Stichen)	6,90
G-2506	Imkerpfeife Filius	41,90
G-2507	Imkerpfeife Primus	43,90
G-2525	Korkmantel für Imkerpfeife	5,90
G-2526	Ventilknie mit Mundstück für Imkerpfeife	17,40
G-2511	Ami Smoker, 10 cm, Edelstahl, mit Lochblech	21,90
G-2509	Api Smoker, 10 cm, Edelstahl, mit Innendose	29,80
G-2510	Bieno Raucher, 10 cm, Edelstahl, mit Innendose	41,90
G-2523	Smokeboy, elektrisch	69,00
G-2514	Smoker Blasebalg	12,20
G-2515	Smokereinsatz, 8 cm	5,00
G-2516	Smokereinsatz, 10 cm	5,90
G-2517	Rauchstoff Apicalm, Olivenkernpresslinge, 1 kg	3,60
G-2518	Duus-Rauchkräuter, 500 g	5,40
G-2519	Hanf-Rauchstoff, 350 g	2,60
G-2520	Ludwigs Rauchkräuter, 600 g	7,90
G-2521	Sprühflasche, 500 ml	3,40
G-2522	Pumpzerstäuber, 1,5 Ltr.	12,80

Werkzeuge

G-2601	Besen, klein, weiß	3,60
G-2602	Besen, groß, weiß	4,50
G-2603	Besen, Naturborsten, klein	5,50
G-2604	Besen, Naturborsten, groß	6,90
G-2605	Besen, Kunststoff, für Feg-Fix	7,40
G-2621	Besen, Rosshaar, 19 cm	4,90
G-2622	Besen, Nylon, 19 cm	4,60
G-2608	Feg-Fix	auf Anfrage
G-2607	Feg-Fix-Besen, fertig montiert	auf Anfrage
G-2609	Stockmeisel lang	8,90
G-2610	Stockmeisel mit Holzgriff	8,80
G-2611	Stockmeisel silber mit Wabenheber	13,90
G-2612	Stockmeisel rot, breit	10,90
G-2613	Stockmeisel BIENLE, breit, mit angschweißtem Wabenheber	14,50
G-2614	Stockmeisel mit Wabenheber	8,80
G-2615	Wabenheber	3,90
G-2616	Wabenzange	21,90
G-2617	Wabenzieherzange gelb, mit Wabenheber	5,90
G-2624	Wabenzieherzange Edelstahl	5,80
G-2618	Absperrgitter-Kratzer	8,90
G-2619	Federzugwaage	7,80
G-2620	Propolis-Stanze	7,20
G-2623	Tragegestell für zwei Personen	93,90

Königinnenzucht

32-2703 Mini Plus Zarge 8,86 32-2704 Mini Plus Deckel 5,70 32-2705 Mini Plus Futterzarge 14,90 32-2706 Mini Plus Abspergitter 8,44 32-2707 Mini Plus Bdeenplatte 4,50 32-2708 Mini Plus Rähmchen, Hoffmann-Seiten 1,15 32-2730 Mini Plus Cliprähmchen, glatt 1,15 32-2733 Mini Plus Blechdeckel 12,90 32-2738 Mini Plus Futtertasche Plastik 7,44 32-2709 Apidea Ersatzrähmchen, kochfest 1,60 32-2710 Charmes des Abeilles, Spray 14,90 32-2711 Charmes des Abeilles, Tube 7,90 32-2712 chinesischer Umlarvlöffel 4,90 32-2713 Königinnenabsperrgitter, Kunststoff 2,00 32-2714 Nicot Cupularve 34,90 32-2716 Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück 2,90 32-2718 Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück 2,90 32-2715 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück 4,00 32-2733 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück 2,90 32-273	G-2702	Mini Plus Boden	7,40
3-2704 Mini Plus Deckel 5,70 3-2705 Mini Plus Futterzarge 14,90 3-2706 Mini Plus Absperrgitter 8,40 3-2707 Mini Plus Bodenplatte 4,50 3-2708 Mini Plus Rähmchen, Hoffmann-Seiten 1,15 3-2730 Mini Plus Cliprähmchen, glatt 1,15 3-2737 Mini Plus Blechdeckel 12,90 3-2738 Mini Plus Futtertasche Plastik 7,40 3-2709 Apidea Ersatzrähmchen, kochfest 1,60 3-2710 Charmes des Abeilles, Spray 14,90 3-2711 Charmes des Abeilles, Tube 7,90 3-2712 chinesischer Umlarvlöffel 4,90 3-2713 Königinnenabsperrgitter, Kunststoff 2,00 3-2721 Nicot Cupularve 34,90 3-27214 Nicot Systemsockel, 10 Stück 2,90 3-27218 Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück 2,90 3-27218 Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück 9,00 3-27219 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück 9,00 3-27230 Nico	G-2729	Mini Plus Holzboden	9,40
3-2705 Mini Plus Futterzarge 14,90 3-2706 Mini Plus Absperrgitter 8,40 3-2707 Mini Plus Bodenplatte 4,50 3-2708 Mini Plus Rähmchen, Hoffmann-Seiten 1,15 3-2730 Mini Plus Cliprähmchen, glatt 1,15 3-2737 Mini Plus Blechdeckel 12,90 3-2738 Mini Plus Futtertasche Plastik 7,40 3-2709 Apidea Ersatzrähmchen, kochfest 1,60 3-2710 Charmes des Abeilles, Spray 14,90 3-2711 Charmes des Abeilles, Tube 7,90 3-2712 chinesischer Umlarvlöffel 4,90 3-2720 Umlarvnadel 13,90 3-2721 Königinnenabsperrgitter, Kunststoff 2,00 3-2714 Nicot Cupularve 34,90 3-27216 Nicot Systemsockel, 10 Stück 2,90 3-27218 Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück 2,90 3-27219 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück 4,00 3-2731 Nicot Systemsockel, 100 Stück 23,00 3-2732 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück 23,00 3-2733	G-2703	Mini Plus Zarge	8,80
3-2706 Mini Plus Absperrgitter 8,46 3-2707 Mini Plus Bodenplatte 4,50 3-2708 Mini Plus Rähmchen, Hoffmann-Seiten 1,15 3-2730 Mini Plus Cliprähmchen, glatt 12,90 3-2737 Mini Plus Blechdeckel 12,90 3-2738 Mini Plus Futtertasche Plastik 7,40 3-2709 Apidea Ersatzrähmchen, kochfest 1,60 3-2710 Charmes des Abeilles, Spray 14,90 3-2711 Charmes des Abeilles, Tube 7,90 3-2712 chinesischer Umlarvlöffel 4,90 3-2713 Königinnenabsperrgitter, Kunststoff 2,00 3-2714 Nicot Cupularve 34,90 3-2715 Nicot Systemsockel, 10 Stück 2,90 3-2716 Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück 2,90 3-2717 Nicot Weiselnäpfchen, 100 Stück 4,00 3-2718 Nicot Systemsockel, 100 Stöck 23,00 3-2713 Nicot Systemsockel, 100 Stöck 23,00 3-2734 Nicot Systemsockel, 100 Stöck 23,00 3-2735 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück 23,00 3-	G-2704	Mini Plus Deckel	5,70
32-2707 Mini Plus Bodenplatte 4,56 32-2708 Mini Plus Rähmchen, Hoffmann-Seiten 1,15 32-2730 Mini Plus Cliprähmchen, glatt 12,90 32-2738 Mini Plus Blechdeckel 12,90 32-2709 Apidea Ersatzrähmchen, kochfest 1,60 32-2710 Charmes des Abeilles, Spray 14,90 32-2711 Charmes des Abeilles, Tube 7,90 32-2712 chinesischer Umlarvlöffel 4,90 32-2713 Königinnenabsperrgitter, Kunststoff 2,00 32-2714 Nicot Cupularve 34,90 32-2715 Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück 2,90 32-2716 Nicot Weiselnäpfehen, 100 Stück 2,90 32-2718 Nicot Weiselnäpfehen, 100 Stück 4,00 32-2718 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück 4,00 32-2733 Nicot Systemsockel, 100 Stück 2,90 32-2734 Nicot Systemsockel, 100 Stück 23,00 32-2735 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück 23,00 32-2736 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück 23,00 32-2737 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück	G-2705	Mini Plus Futterzarge	14,90
3-2708 Mini Plus Rähmchen, Hoffmann-Seiten 1,15 3-2730 Mini Plus Cliprähmchen, glatt 1,15 3-2737 Mini Plus Blechdeckel 12,90 3-2738 Mini Plus Futtertasche Plastik 7,44 3-2709 Apidea Ersatzrähmchen, kochfest 1,60 3-2710 Charmes des Abeilles, Spray 14,90 3-2711 Charmes des Abeilles, Tube 7,90 3-2712 chinesischer Umlarvlöffel 4,90 3-2720 Umlarvnadel 13,90 3-2721 Königinnenabsperrgitter, Kunststoff 2,00 3-2731 Königinnenabsperrgitter, Kunststoff 2,00 3-2714 Nicot Cupularve 34,90 3-2716 Nicot Systemsockel, 10 Stück 2,90 3-2731 Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück 6,00 3-2731 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück 4,00 3-2733 Nicot Systemsockel, 100 Stück 2,90 3-2734 Nicot Systemsockel, 100 Stück 23,00 3-2735 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück 23,00 3-2736 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück 34,00	G-2706	Mini Plus Absperrgitter	8,40
3-2730 Mini Plus Cliprähmchen, glatt 1,15 3-2737 Mini Plus Blechdeckel 12,90 3-2738 Mini Plus Futtertasche Plastik 7,40 3-2709 Apidea Ersatzrähmchen, kochfest 1,60 3-2710 Charmes des Abeilles, Spray 14,90 3-2711 Charmes des Abeilles, Tube 7,90 3-2712 chinesischer Umlarvlöffel 4,90 3-2720 Umlarvnadel 13,90 3-2713 Königinnenabsperrgitter, Kunststoff 2,00 3-2714 Nicot Cupularve 34,90 3-2716 Nicot Systemsockel, 10 Stück 2,90 3-2718 Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück 2,90 3-2717 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück 4,00 3-2733 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück 4,00 3-2734 Nicot Systemsockel, 100 Stck 23,00 3-2735 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück 34,00 3-2736 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück 34,00 3-2737 Reisbrettstifte, weiß, gelb, rot, grün, blau, bunt 1,50 3-2720 Versandkäfig 0,50	G-2707	Mini Plus Bodenplatte	4,50
3-2737 Mini Plus Blechdeckel 12,90 3-2738 Mini Plus Futtertasche Plastik 7,40 3-2709 Apidea Ersatzrähmchen, kochfest 1,60 3-2710 Charmes des Abeilles, Spray 14,90 3-2711 Charmes des Abeilles, Tube 7,90 3-2712 chinesischer Umlarvlöffel 4,90 3-2713 Königinnenabsperrgitter, Kunststoff 2,00 3-2714 Nicot Cupularve 34,90 3-2716 Nicot Systemsockel, 10 Stück 2,90 3-2717 Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück 2,90 3-2715 Nicot Weiselnapfhen, 100 Stück 4,00 3-2733 Nicot Zellenschutzröhrchen, 10 Stück 2,90 3-2734 Nicot Systemsockel, 100 Stck 23,00 3-2735 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück 23,00 3-2736 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück 34,00 3-2719 Reisbrettstifte, weiß, gelb, rot, grün, blau, bunt 1,50 3-2722 Versandkäfig 0,50 3-2725 Zuchtrahmen, Zander 13,50 3-2726 Zusetzkäfig Iltis 1,60	G-2708	Mini Plus Rähmchen, Hoffmann-Seiten	1,15
3-2738 Mini Plus Futtertasche Plastik 7,44 3-2709 Apidea Ersatzrähmchen, kochfest 1,66 3-2710 Charmes des Abeilles, Spray 14,96 3-2711 Charmes des Abeilles, Tube 7,96 3-2712 chinesischer Umlarvlöffel 4,96 3-2720 Umlarvnadel 13,96 3-2713 Königinnenabsperrgitter, Kunststoff 2,00 3-2714 Nicot Cupularve 34,90 3-2716 Nicot Systemsockel, 10 Stück 2,90 3-2717 Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück 2,90 3-2715 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück 4,00 3-2733 Nicot Zellenschutzröhrchen, 10 Stück 2,90 3-2734 Nicot Systemsockel, 100 Stck 23,00 3-2735 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück 23,00 3-2735 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück 34,00 3-2719 Reisbrettstifte, weiß, gelb, rot, grün, blau, bunt 1,50 3-2722 Versandkäfig 0,56 3-2725 Zuchtrahmen, Zander 13,50 3-2726 Zusetzkäfig Iltis 1,60	G-2730	Mini Plus Cliprähmchen, glatt	1,15
Apidea Ersatzrähmchen, kochfest G-2710 Charmes des Abeilles, Spray G-2711 Charmes des Abeilles, Tube G-2712 chinesischer Umlarvlöffel G-2712 Umlarvnadel G-2713 Königinnenabsperrgitter, Kunststoff G-2714 Nicot Cupularve G-2716 Nicot Systemsockel, 10 Stück G-2718 Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück G-2717 Nicot Weiselnapfchen, 100 Stück G-2715 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück G-2733 Nicot Zellenschutzröhrchen, 10 Stück G-2736 Nicot Systemsockel, 100 Stück G-2737 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück G-2738 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück G-2730 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück G-2731 Nicot Systemsockel, 100 Stück G-2732 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück G-2735 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück G-2736 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück G-2737 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück G-2738 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück G-2730 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück G-2730 Versandkäfig G-2722 Versandkäfig G-2722 Versandkäfig G-2723 Zuchtrahmen, Zander G-2726 Zusetzkäfig Iltis 1,60	G-2737	Mini Plus Blechdeckel	12,90
3-2710 Charmes des Abeilles, Spray 14,90 3-2711 Charmes des Abeilles, Tube 7,90 3-2712 chinesischer Umlarvlöffel 4,90 3-2720 Umlarvnadel 13,90 3-2713 Königinnenabsperrgitter, Kunststoff 2,00 3-2714 Nicot Cupularve 34,90 3-2716 Nicot Systemsockel, 10 Stück 2,90 3-2718 Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück 2,90 3-2717 Nicot Weiselnäpfchen, 100 Stück 6,00 3-2715 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück 4,00 3-2733 Nicot Zellenschutzröhrchen, 10 Stück 2,90 3-2734 Nicot Systemsockel, 100 Stöck 23,00 3-2735 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück 23,00 3-2736 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück 34,00 3-2719 Reisbrettstifte, weiß, gelb, rot, grün, blau, bunt 1,50 3-2722 Versandkäfig 0,50 3-2725 Zuchtrahmen, Zander 13,50 3-2726 Zusetzkäfig Iltis 1,60	G-2738	Mini Plus Futtertasche Plastik	7,40
G-2711 Charmes des Abeilles, Tube G-2712 chinesischer Umlarvlöffel G-2720 Umlarvnadel G-2713 Königinnenabsperrgitter, Kunststoff G-2714 Nicot Cupularve G-2716 Nicot Systemsockel, 10 Stück G-2717 Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück G-2717 Nicot Weiselnäpfchen, 100 Stück G-2717 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück G-2715 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück G-2733 Nicot Zellenschutzröhrchen, 10 Stück G-2734 Nicot Systemsockel, 100 Stück G-2735 Nicot Systemsockel, 100 Stück G-2736 Nicot Systemsockel, 100 Stück G-2737 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück G-2738 Nicot Systemsockel, 100 Stück G-2739 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück G-2730 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück G-2735 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück G-2736 Versandkäfig G-2722 Versandkäfig G-2722 Versandkäfig G-2725 Zuchtrahmen, Zander G-2726 Zusetzkäfig Iltis 1,60	G-2709	Apidea Ersatzrähmchen, kochfest	1,60
G-2712 chinesischer Umlarvlöffel 4,90 G-2720 Umlarvnadel 13,90 G-2713 Königinnenabsperrgitter, Kunststoff 2,00 G-2714 Nicot Cupularve 34,90 G-2716 Nicot Systemsockel, 10 Stück 2,90 G-2718 Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück 2,90 G-2717 Nicot Weiselnäpfchen, 100 Stück 6,00 G-2715 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück 4,00 G-2733 Nicot Zellenschutzröhrchen, 10 Stück 2,90 G-2734 Nicot Systemsockel, 100 Stck 2,90 G-2735 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück 2,90 G-2736 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück 23,00 G-2737 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück 34,00 G-2738 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück 34,00 G-2739 Reisbrettstifte, weiß, gelb, rot, grün, blau, bunt 1,50 G-2722 Versandkäfig 0,50 G-2725 Zuchtrahmen, Zander 13,50 G-2726 Zusetzkäfig Iltis 1,60	G-2710	Charmes des Abeilles, Spray	14,90
G-2720 Umlarvnadel 13,90 G-2713 Königinnenabsperrgitter, Kunststoff 2,00 G-2714 Nicot Cupularve 34,90 G-2716 Nicot Systemsockel, 10 Stück 2,90 G-2717 Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück 2,90 G-2717 Nicot Weiselnäpfchen, 100 Stück 6,00 G-2715 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück 4,00 G-2733 Nicot Zellenschutzröhrchen, 10 Stück 2,90 G-2734 Nicot Systemsockel, 100 Stück 2,90 G-2736 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück 23,00 G-2737 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück 3,00 G-2738 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück 34,00 G-2739 Reisbrettstifte, weiß, gelb, rot, grün, blau, bunt 1,50 G-2720 Versandkäfig 0,50 G-2725 Zuchtrahmen, Zander 13,50 G-2726 Zusetzkäfig Iltis 1,60	G-2711	Charmes des Abeilles, Tube	7,90
Königinnenabsperrgitter, Kunststoff G-2714 Nicot Cupularve 34,90 G-2716 Nicot Systemsockel, 10 Stück C-2717 Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück C-2717 Nicot Weiselnäpfchen, 100 Stück G-2718 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück C-2715 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück C-2733 Nicot Zellenschutzröhrchen, 10 Stück C-2734 Nicot Systemsockel, 100 Stck C-2736 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück C-2737 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück C-2738 Nicot Systemsockel, 100 Stück C-2739 Reisbrettstifte, weiß, gelb, rot, grün, blau, bunt C-2719 Reisbrettstifte, weiß, gelb, rot, grün, blau, bunt C-2720 Versandkäfig C-2721 Zuchtrahmen, Zander C-2722 Zuchtrahmen, Zander C-2722 Zusetzkäfig Iltis 1,60	G-2712	chinesischer Umlarvlöffel	4,90
G-2714 Nicot Cupularve 34,90 G-2716 Nicot Systemsockel, 10 Stück 2,90 G-2718 Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück 2,90 G-2717 Nicot Weiselnäpfchen, 100 Stück 6,00 G-2715 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück 4,00 G-2733 Nicot Zellenschutzröhrchen, 10 Stück 2,90 G-2734 Nicot Systemsockel, 100 Stck 23,00 G-2736 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück 23,00 G-2736 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück 34,00 G-2737 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück 34,00 G-2739 Reisbrettstifte, weiß, gelb, rot, grün, blau, bunt 1,50 G-2720 Versandkäfig 0,50 G-2721 Zuchtrahmen, Zander 13,50 G-2722 Zuchtrahmen, Zander 13,50 G-2722 Zusetzkäfig Iltis 1,60	G-2720	Umlarvnadel	13,90
G-2716Nicot Systemsockel, 10 Stück2,90G-2718Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück2,90G-2717Nicot Weiselnäpfchen, 100 Stück6,00G-2715Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück4,00G-2733Nicot Zellenschutzröhrchen, 10 Stück2,90G-2734Nicot Systemsockel, 100 Stck23,00G-2736Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück23,00G-2735Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück34,00G-2719Reisbrettstifte, weiß, gelb, rot, grün, blau, bunt1,50G-2722Versandkäfig0,50G-2725Zuchtrahmen, Zander13,50G-2726Zusetzkäfig Iltis1,60	G-2713	Königinnenabsperrgitter, Kunststoff	2,00
Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück 3-2717 Nicot Weiselnäpfchen, 100 Stück 3-2715 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück 3-2733 Nicot Zellenschutzröhrchen, 10 Stück 3-2734 Nicot Systemsockel, 100 Stck 3-2736 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück 3-2737 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück 3-2738 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück 3-2739 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück 3-2730 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück 3-2731 Reisbrettstifte, weiß, gelb, rot, grün, blau, bunt 3-2722 Versandkäfig 3-2722 Versandkäfig 3-2725 Zuchtrahmen, Zander 3-2726 Zusetzkäfig Iltis 1,60	G-2714	Nicot Cupularve	34,90
G-2717Nicot Weiselnäpfchen, 100 Stück6,00G-2715Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück4,00G-2733Nicot Zellenschutzröhrchen, 10 Stück2,90G-2734Nicot Systemsockel, 100 Stck23,00G-2736Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück23,00G-2735Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück34,00G-2719Reisbrettstifte, weiß, gelb, rot, grün, blau, bunt1,50G-2722Versandkäfig0,50G-2725Zuchtrahmen, Zander13,50G-2726Zusetzkäfig Iltis1,60	G-2716	Nicot Systemsockel, 10 Stück	2,90
G-2715Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück4,00G-2733Nicot Zellenschutzröhrchen, 10 Stück2,90G-2734Nicot Systemsockel, 100 Stck23,00G-2736Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück23,00G-2735Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück34,00G-2719Reisbrettstifte, weiß, gelb, rot, grün, blau, bunt1,50G-2722Versandkäfig0,50G-2725Zuchtrahmen, Zander13,50G-2726Zusetzkäfig Iltis1,60	G-2718	Nicot Weiselnapfhalter, 10 Stück	2,90
G-2733Nicot Zellenschutzröhrchen, 10 Stück2,90G-2734Nicot Systemsockel, 100 Stck23,00G-2736Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück23,00G-2735Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück34,00G-2719Reisbrettstifte, weiß, gelb, rot, grün, blau, bunt1,50G-2722Versandkäfig0,50G-2725Zuchtrahmen, Zander13,50G-2726Zusetzkäfig Iltis1,60	G-2717	Nicot Weiselnäpfchen, 100 Stück	6,00
G-2734Nicot Systemsockel, 100 Stck23,00G-2736Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück23,00G-2735Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück34,00G-2719Reisbrettstifte, weiß, gelb, rot, grün, blau, bunt1,50G-2722Versandkäfig0,50G-2725Zuchtrahmen, Zander13,50G-2726Zusetzkäfig Iltis1,60	G-2715	Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 10 Stück	4,00
G-2736 Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück 23,00 G-2735 Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück 34,00 G-2719 Reisbrettstifte, weiß, gelb, rot, grün, blau, bunt 1,50 G-2722 Versandkäfig 0,50 G-2725 Zuchtrahmen, Zander 13,50 G-2726 Zusetzkäfig Iltis 1,60	G-2733	Nicot Zellenschutzröhrchen, 10 Stück	2,90
G-2735Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück34,00G-2719Reisbrettstifte, weiß, gelb, rot, grün, blau, bunt1,50G-2722Versandkäfig0,50G-2725Zuchtrahmen, Zander13,50G-2726Zusetzkäfig Iltis1,60	G-2734	Nicot Systemsockel, 100 Stck	23,00
G-2719 Reisbrettstifte, weiß, gelb, rot, grün, blau, bunt 1,50 G-2722 Versandkäfig 0,50 G-2725 Zuchtrahmen, Zander 13,50 G-2726 Zusetzkäfig Iltis 1,60	G-2736	Nicot Weiselnapfhalter, 100 Stück	23,00
G-2722 Versandkäfig 0,50 G-2725 Zuchtrahmen, Zander 13,50 G-2726 Zusetzkäfig Iltis 1,60	G-2735	Nicot Schlupf und Verschulungskäfig, 100 Stück	34,00
G-2725 Zuchtrahmen, Zander 13,50 G-2726 Zusetzkäfig Iltis 1,60	G-2719	Reisbrettstifte, weiß, gelb, rot, grün, blau, bunt	1,50
G-2726 Zusetzkäfig Iltis 1,60	G-2722	Versandkäfig	0,50
,	G-2725	Zuchtrahmen, Zander	13,50
	G-2726	Zusetzkäfig Iltis	1,60
G-2731 Nadelkäfig für Königinnen 3,20	G-2731	Nadelkäfig für Königinnen	3,20

Königinnen zeichnen

G-2802	Köginnenzeichengitter	2,70
G-2803	Königinnenabfangclip, Kunststoff, klar	3,20
G-2804	Königinnenabfangglas	3,90
G-2805	Königinnen-Einhand Fang- und Zeichengerät, grün	14,80
G-2806	Königinnen-Lackstift, weiß, gelb, rot, grün, blau	4,90
G-2807	Königinnen-Lackstifte-Set 5-farbig	23,50
G-2808	Königinnen-Schellack	1,60
G-2809	Königinnen-Zeichengriffel	1,90
G-2810	Königinnenzange blau	9,80
G-2811	Königinnen-Farblack (Fläschchen)	4,90
G-2812	Leucht-Opalith nummeriert mit je 5 Farben und Schellack	17,90
G-2813	Leucht-Opalith nummeriert, weiß, gelb, rot, grün, blau	3,80
G-2816	Zeichenrohr mit Netz	3,30
G-2817	Zeichenrohr rot	16,90
G-2818	Zeichenrohr transparent mit Streifen	5,00

Bis zum Schleudern

Entdeckelungsgabel gebogene Nadeln, gelb	9,20
Entdeckelungsgabel gerade Nadeln, gelb	7,80
Entdeckelungsgabel Ideal mit Holz- oder Kunststoffgriff	17,40
Entdeckelungsgeschirr für 2 Personen mit Wabenbock	154,00
Entdeckelungsgeschirr für 1 Person mit Wabenbock	154,00
Entdeckelungswanne	24,90
Entdeckelungsmesser beheizbar, (original amerikanisch)	209,00
Honig-Doppelsieb, Edelstahl	29,80
Refraktometer ApiOptic mit Batterie	99,00
Refraktometer Catania	69,00
Entdeckelungsgeschirr ohne Wabenbock	114,00
Entdeckelungsmesser mit Spezialschliff	29,80
Schleuder 4 W., Handantrieb, Edelstahlhahn (Ruck)	609,00
Schleuder 4 W., Motor, Edelstahlhahn (Ruck)	989,00
Schleuderkorb, 41 cm für 50-cm-Schleuder	147,00
Schleuderkugel	1,70
	Entdeckelungsgabel gerade Nadeln, gelb Entdeckelungsgabel Ideal mit Holz- oder Kunststoffgriff Entdeckelungsgeschirr für 2 Personen mit Wabenbock Entdeckelungsgeschirr für 1 Person mit Wabenbock Entdeckelungswanne Entdeckelungsmesser beheizbar, (original amerikanisch) Honig-Doppelsieb, Edelstahl Refraktometer ApiOptic mit Batterie Refraktometer Catania Entdeckelungsgeschirr ohne Wabenbock Entdeckelungsmesser mit Spezialschliff Schleuder 4 W., Handantrieb, Edelstahlhahn (Ruck) Schleuder 4 W., Motor, Edelstahlhahn (Ruck) Schleuderkorb, 41 cm für 50-cm-Schleuder

Nach dem Schleudern

G-3001	2-Hand-Honigkraftmischer	129,00
G-3002	2-Hand-Rührer RuBee	159,00
G-3003	Abfülleimer 25 kg mit Plastikhahn und Deckel	24,90
G-3012	Abfüllhobbock 40 kg	26,90
G-3007	Abfüllkanne mit Deckel, 25 kg	142,00
G-3008	Abfüllkanne mit Deckel, 35 kg	154,00
G-3009	Abfüllkanne mit Spannverschluss, 25 kg	155,00
G-3010	Abfüllkanne mit Spannverschluss, 35 kg	168,00
G-3011	Abfüllkanne mit Sieb und 2. Hahn 35 kg	212,00
G-3013	Api-Nord Apithema 2	549,00
G-3014	ApiNord Nylon-Spitzsieb fein, 33 cm, 0,3 mm	14,90
G-3016	Dichtung für Edelstahl-Abfüllkanne	1,40
G-3015	Dichtung für Edelstahl-Abfüllkannendeckel	8,30
G-3024	Distanzring gelocht für Melitherm/Apitherma 2	39,90
G-3047	Distanzring gelocht für Melitherm/Apitherma 2, leicht	27,90
G-3017	Dreibeinstativ für Spitzsieb	19,90
G-3004	Edelstahl-Quetschhahn zum Anschweißen	29,90
G-3041	Edelstahl-Quetschhahn 1,5" Außengewinde (zu #3042)	32,90
G-3042	Edelstahl-Kontermutter für 1,5"-Hahn (zu #3041)	10,40
G-3035	Eimerhalter breit	17,90
G-3036	Eimerhalter schmal	17,90
G-3018	Frischhaltefolie PVC 40 cm, Rolle mit 500 m, Perforation alle 40 cm	19,90
G-3045	Honigglasdispenser für Twist-Off-Gläser 250 g und 500 g	6,40
G-3019	Honigspaten	21,90
G-3021	Melitherm Dichtring	4,90
G-3039	Quetschhahn Ersatzdichtung	1,20
G-3005	Quetschhahn Kunststoff Imgut	9,90
G-3006	Quetschhahn Kunststoff mit Edelstahlkontermutter	14,90
G-3031	Rührer Bieno Rasant für kristallisierten Honig	56,90
G-3027	Rührfix Doppelmischer	169,00
G-3029	Rührpropeller fest	47,90
G-3030	Rührpropeller verstellbar	69,90
G-3028	Rührspirale	37,90
G-3025	Seihsack für Melitherm/Apitherma 2	5,70
G-3026	Seihtuch für Melitherm/Apitherma 2	2,10
G-3043	Teigschaber Doppelpack	1,80
G-3044	Waben-Transporter, Zander/DN	29,90
G-3046	Wärmemeister Analog mit 2 Zargen	275,00
G-3048	Entdeckelungswachsschmelzer	1.399,00

Eimer und Dosen

G-3101	Eimer 1-kg-Eimer Kunststoff, gelb, bedruckt	1,30
G-3102	Eimer 2,5-kg-Eimer, Kunststoff, gelb, bedruckt	1,80
G-3103	Eimer 12,5-kg, bedruckt	3,70
G-3104	Eimer 25 kg bedruckt	6,30
G-3105	Hobbock 40 kg unbedruckt	7,80
G-3106	Dosen 2,5-kg bedruckt (Baden-Württemberg)	4,50

Gläser

Gläser DIB 500 g						
3202	Karton 12 Gläser	10 Kartons 120 Gläser	25 Kartons 300 Gläser	50 Kartons 600 Gläser	100 Kartons 1200 Gläser	
	8,40 €	0,67 €	0,65 €	0,64€	0,63 €	

Gläser DIB 250 g						
3203	Karton 12 Gläser	10 Kartons 120 Gläser	25 Kartons 300 Gläser	50 Kartons 600 Gläser	100 Kartons 1200 Gläser	
	8,40 €	0,67 €	0,65€	0,64€	0,63 €	

Gläser Twist Off 500 g						
	Karton 12 Gläser	10 Kartons 120 Gläser	25 Kartons 300 Gläser	63 Kartons 756 Gläser		
Deckel gold	7,90 €	0,63 €	0,61 €	0,60 €		
3271 Gold 3272 Goldbiene						
Deckel bunt	8,40 €	0,67 €	0,65€	0,64 €		
3273 Biene gelb 3274 Wildblume 3275			3275	Aster		

Gläser Twist Off 250 g					
	Karton 12 Gläser	10 Kartons 120 Gläser	25 Kartons 300 Gläser	50 Kartons 600 Gläser	
Deckel gold	7,90 €	0,63€	0,61 €	0,60€	
3276 Gold					
Deckel bunt	8,40 €	0,67 €	0,65€	0,64€	
3277 Biene gelb 3278 Wildblume					

Gläser neutral 500 g						
3279	Karton 12 Gläser	10 Kartons 120 Gläser	25 Kartons 300 Gläser	75 Kartons 900 Gläser		
	7,70 €	0,60€	0,58 €	0,57€		

Gläser neutral 250 g						
3280	Karton 12 Gläser	10 Kartons 120 Gläser	25 Kartons 300 Gläser	75 Kartons 900 Gläser		
	7,70 €	0,60 €	0,58 €	0,57 €		

Gläser und Tropfflaschen

G-3201	Gläser DIB 30 g, 60er-Pack	29,90
G-3259	Gläser TO 50g rund	0,48
G-3212	Gläser TO 50 g-Paket rund, 48 Gläser/Karton	20,60
G-3261	Gläser TO 50g, sechseck	0,51
G-3210	Gläser TO 50 g-Paket sechseck, 48 Gläser/Karton	21,90
G-3206	Gläser TO 125 g sechseck, 64 Gläser/Karton	33,30
G-3207	Gläser TO 1-kg, Karton mit 12 Gläsern	13,80
G-3214	Honigprobierbecher (50 Stück)	7,50
G-3260	Honigbärchen PET, transparent	0,90
G-3216	Propolisfläschchen 20 ml	0,50
G-3222	Propolisfläschchen 20 ml 48 St.	20,60
G-3217	Propolisfläschchen 30 ml	0,50
G-3223	Propolisfläschchen 30 ml 40 St.	18,40
G-3218	Propolisfläschchen 50 ml	0,55
G-3224	Propolisfläschchen 50 ml 30 St.	15,00
G-3215	Propolisfläschchen 100 ml	0,70
G-3221	Propolisfläschchen 100 ml 20 St.	12,40
G-3219	Pipette für 20-ml-Propolis-Flasche je St.	0,80

Deckel

0.000		0.10
G-3303	Deckel DIB 30 g	0,10
G-3302	Deckel DIB 250 g	0,18
G-3301	Deckel DIB 500 g	0,18
G-3311	Deckel TO 50 g, Gold	0,13
G-3315	Deckel TO 125 g, 6-eck	0,13
G-3310	Deckel TO 250 g, Gold	0,13
G-3308	Deckel TO 250 g, Biene gelb	0,17
G-3309	Deckel TO 250 g, Wildblume	0,17
G-3307	Deckel TO 500 g, Gold	0,17
G-3317	Deckel TO 500 g, Goldbiene	0,17
G-3304	Deckel TO 500 g, Biene gelb	0,23
G-3305	Deckel TO 500 g, Wildblume	0,23
G-3306	Deckel TO 500 g, Aster	0,23
G-3313	Deckel Neutral 250 g	0,13
G-3312	Deckel Neutral 500 g	0,13
G-3314	Propolisverschluss, gelb	0,28

Etiketten und Verpackung

G-3402	Einlagen DIB 250 g, 50 Stück	1,80
G-3403	Einlagen DIB, 250 g, Karton mit 600 Stück	17,90
G-3401	Einlagen DIB 500 g, 100 Stück	3,70
G-3405	Einlagen DIB, 500 g, Karton mit 600 Stück	18,50
G-3404	Einlagen neutral, 500 g, Rolle mit 450 Stück	12,90
G-3431	Einlagen Flores, 100 Stück	3,90
G-3432	Einlagen Flores, Rolle mit 450 Stück	14,40
G-3414	Etiketten für 50 g-TO-Gläser 50 Stück	6,40
G-3406	Etiketten gelb, 250 g, nassklebend, 100 Stück	4,95
G-3436	Etiketten gelb, 500 g, nassklebend, 100 Stück	5,80
G-3407	Etiketten grün, 500 g, nassklebend, 100 Stück	5,80
G-3408	Steg-Etiketten Blüte, 125 g, nassklebend, 100 Stück	6,90
G-3433	Steg-Etiketten Blüte, 250g, nassklebend, 100 Stück	6,90
G-3410	Steg-Etiketten Wald, 250 g, nassklebend, 100 Stück	6,90
G-3409	Steg-Etiketten Blüte, 500 g, nassklebend, 100 Stück	6,90
G-3437	Steg-Etiketten Wald 500 g, nassklebend, 100 Stück	6,90
G-3411	Steg-Etiketten 500 g, Blüte, selbstklebend, langer Steg, 100 Stück	7,20
G-3435	Steg-Etiketten 500 g, Wald, selbstklebend, langer Steg, 100 Stück	7,20
G-3415	Sorten-Etiketten, nassklebend, 107 Stück	0,90
G-3413	Sorten-Etiketten, selbstklebend, 189 Stück	1,80
G-3412	Pollenetiketten, selbstklebend, 100 Stück	13,00
G-3434	Propolis-Etiketten 20 ml, 10 Stück	1,80
G-3417	Propolis-Etiketten 30 ml, 10 Stück	1,80
G-3420	Kreuzbodenbeutel 10er-Pack, für 500 g-Glas	1,70
G-3418	Kreuzbodenbeutel 100er-Pack, für 500 g-Glas	15,90
G-3419	Kreuzbodenbeutel 10er-Pack, für 250 g-Glas	1,60
G-3421	Tragetaschen Papier, farbig	0,35
G-3422	Tüten gelb (Bienchen Oli), 50 Stück	4,40
G-3423	Verpackungen 250g 1er	0,45
G-3424	Verpackungen 250 g 3er	1,25
G-3425	Verpackungen 500g 1er	0,45
G-3426	Verpackungen 500 g 2er	1,35
G-3427	Verpackungen 500g 3er	1,45
G-3429	Versandverpackung 6er Styropor	2,90

Stempel

G-3505	Datumstempel automatik	8,70
G-3504	Datumstempel ohne Kissen	8,70
G-3506	Stempel Blütenhonig	3,60
G-3507	Stempel Edelkastanienhonig	3,60
G-3508	Stempel Frühlingsblüte	3,60
G-3509	Stempel Lindenhonig	3,60
G-3510	Stempel Löwenzahnhonig	3,60
G-3511	Stempel Rapshonig	3,60
G-3513	Stempel Sommertrachthonig	3,60
G-3512	Stempel Waldhonig	3,60

Honigverkauf

G-3615	Aufkleber Flores	1.20
		1,20
G-3601	Aufkleber Sumsi	1,00
G-3614	Bienchen, Holz, 50 Stück	7,90
G-3619	Bieno Hefter	4,20
G-3613	Federbiene Jumper	5,90
G-3603	Honignehmer	1,60
G-3604	Honigporbierspatel, 50 Stück	2,00
G-3620	Imker mit Beute, klein	3,50
G-3622	Probierlöffel Holz, 50 St.	2,00
G-3617	Saugnapfschild "Imker im Einsatz"	9,80
G-3618	Saugnapfschild "Imkerin im Einsatz"	9,80
G-3611	Schildkappe	13,90
G-3608	Schild "Honig aus eigener Imkerei", A5, bunt	4,50
G-3609	Schild "Honig aus eigener Imkerei", A5, gelb	2,90
G-3607	Schild Honig aus eig Imkerei, 30 x 20 cm, gelb	3,90
G-3621	Schild "Honig aus eigener Imkerei", 35 x 25 cm, gelb	4,20
G-3606	Schild, "Honig aus eigener Imkerei", 50 x 70 cm, gelb	12,90
G-3605	Aufkleber verschieden	1,00
G-3610	Schild Vorsicht Bienen, 30 x 20 cm	3,90

Bienen füttern

G-3717	Apifonda Futterteig, 2,5 kg	5,20
G-3701	Apifonda Futterteig 12,5 kg	21,40
G-3702	Apifonda Futterteig 15,0 kg	22,80
G-3703	Api-Invert 28-kg-Karton	33,30
G-3707	Futtersirup API HF 1575, 14 kg, im Kanister	16,80
G-3708	Futtersirup API HF 1575, 28 kg, im Kanister	31,30
G-3718	Futtersirup API HF 1575, 1 kg	0,85
G-3719	Futtersirup API HF 1575, ab 300 kg	0,82
G-3720	Futtersirup API HF 1575, im Container 840/1400 kg	0,79
G-3704	Futterdosen, rund, hoch, 1,8 Ltr.	6,60
G-3705	Futterdosen, rund, flach, 1,5 Ltr.	4,70
G-3706	Futtereimer, 5 Ltr.	6,30
G-3724	Deckel für 5 LtrFuttereimer	4,60
G-3715	Futterwannen, 6 Ltr., mit Deckel und Dom	16,40
G-3709	Futtertaschen, Zander, 1er, Holz	8,90
G-3710	Futtertaschen, Zander, 2er, Holz	9,90
G-3711	Futtertaschen, Zander, 1er, Plastik	10,90
G-3721	Futtertaschen, Zander, 2er, Plastik	11,90
G-3726	Futtertaschen Zadant 1er Plastik	13,20
G-3714	Futtertaschen, DN, 1er, Plastik	9,90
G-3713	Futtertaschen, DN, 2er, Holz	9,80
G-3722	Futtertaschen, Dadant, 1er, Plastik	13,20
G-3725	Fondapoll, 1 kg	4,20
G-4402	Kanister 10 Ltr.	4,90
G-4401	Kanister 20 Ltr.	7,50

	Varroa & Reinigung	
G-3801	Ameisensäure ad us. vet., 60%	12,80
G-3803	Ameisensäure 5 Ltr. ad u. vet. 60%	57,60
G-3804	Varromed, 555 ml	32,50
G-3812	Liebig-Dispenser	6,90
G-3833	Liebig-Dispenser, 10 Stück	64,00
G-3835	Liebig-Dispenser, 1 Ersatzdocht	0,40
G-3813	Liebig-Dispenser, 6 Ersatzdochte	2,40
G-3827	Liebig-Dispenser, 20 Ersatzdochte	6,50
G-3814	Liebig-Dispenser, 40 Ersatzdochte	12,50
G-3821	Nassenheider Profi, einzeln	11,50
G-3817	Nassenheider Profi, Doppelpack	21,50
G-3819	Ersatzdochte blau für Nassenheider Verdunster Profi	0,60
G-3839	Nassenheider U-Docht, mittel, 4er-Karte	2,10
G-3840	Nassenheider U-Docht, groß, 4er-Karte	2,10
G-3822	Nassenheider Universal R (senkrecht)	14,90
G-3809	ApiLive var	4,20
G-3816	Milchsäuresprayer	2,50
G-3837	Oxuvar 5,7%, 275 ml	11,90
G-3842	Oxuvar 5,7%, 1000 g	29,90
G-3838	Dosierspritze, 60 ml	2,30
G-3828	Varroa Schüttelbecher für Puderzuckermethode	14,80
G-3834	Verdunsterplatte, Karton/Weichfaserplatte	0,70
G-3836	Varro-Diagnoseschale hellgelb, 33,5 x 28,5 cm	5,60
G-3841	Varrox-Verdampfer (12 V)	129,90
G-3842	Varrox-EDDY (Akku)	389,00
G-3843	Sublimox Verdampfer (220 V)	419,00
G-3844	Api-Tek Spannungswandler (12V> 230 V für Sublimox)	39,90
G-3802	Api Lavar Reinigungsmittel	14,90
G-3805	Ätznatron, 1 kg	9,90
G-3807	B 401, 120 ml	20,90
G-3808	Essigsäure	5,90
G-3811	Laborflasche, 500 ml	4,90
G-3832	Nelkenöl, 20 ml	3,20
G-3810	Paraffin-Öl, 1 Ltr.	7,80
G-3823	Schwefel-Dose, Edelstahl	7,90
G-3824	Schwefelschnitten	8,90
G-3826	Thymiangeist	4,20
G-3830	WTD MF Extra Handwaschpaste	4,90

Bonbons/Honigbärchen

G-3904	Bonbons Honig Spezial, 100 g	1,80
G-3905	Bonbons Honig-Milch, 100 g	1,80
G-3906	Bonbons Honig-Zitrone, 100 g	1,80
G-3907	Bonbons Sanddorn, 100 g	1,80
G-3920	Bonbons Waldhonig Eukalyptus	1,80
G-3908	fruchtige Honigbärchen, 100 g	1,80
G-3909	fruchtige Honigbärchen, 1 kg	8,90
G-3910	Honigdoppelbärchen, 100 g	1,80
G-3911	Honigwaffeln, 300 g	4,90
G-3912	Met, 0,75l	5,90
G-3915	Pollen, 1 kg, aus Spanien	29,90
G-3921	Pollen, ab 3 kg, aus Spanien	28,90
G-3922	Pollen, ab 6 kg, aus Spanien	24,40

Körperpflege

G-4001	Akazienhonig-Gelee-Royal Shampoo, 300 ml	6,30
G-4003	Aloe-Vera-Honigduschgelpflegebad, 300 ml	6,50
G-4004	Arnika Gold Gelenkhaut-Balsam, 250 ml	6,85
G-4005	Arnika Gold Gelenkhaut-Balsam, klein	1,20
G-4007	Brennnesselshampoo, 250 ml	5,00
G-4036	Gelee-Royal-Hautcreme, 120 ml	6,90
G-4009	Handcreme Aloe-Vera mit Propolis, 75 ml	3,90
G-4035	Handcreme Lavendel mit Honig, 100 ml	5,90
G-4010	Handcreme Minkenhus mit Wachs und Propolis, 50 ml	2,60
G-4012	Honig-Bier-Shampoo, 250 ml	5,00
G-4026	Honig-Milch-Shampoo, 250 ml	4,90
G-4013	Honig-Duschbad, 250 ml	4,50
G-4014	Honig-Milch Duftschaumbad, 300 ml	4,80
G-4015	Honig-Seife Nachfüllflasche, 300 ml	3,90
G-4016	Honig-Seife-Spender, 300 ml	4,90
G-4006	Honig-Shampoo, 300 ml	4,90
G-4018	Lindessa K, Kamille, 50 ml	2,80
G-4017	Lindessa Klassik gelb, 50 ml	2,80
G-4019	Lindessa Lipstick UV20, 4,8 g	2,95
G-4020	Lippenbalsam Döschen, 8 ml	3,30
G-4021	Lippenbalsam Gläschen, 15 ml	3,30
G-4022	Lippenpflegestift mit Propolis, 4,8 g	2,20
G-4027	Pflege-Duschgel mit Honig, 250 ml	4,50
G-4023	Propolis-Tagescreme, 120 ml	7,90
G-4029	Propolis-Tinktur, 20 ml, 20%, mit Alkohol	5,00
G-4030	Propolis, 1 Ltr., 20 %, mit Alkohol	74,70
G-4032	Propolis, 20 ml, 20 %, ohne Alkohol	9,50
G-4024	Wabenseife, 100 g	1,70
G-4028	Wabenseife, 30 Stück, je 100 g	37,50

Kerzenherstellung

G-4222	Bienen mit Nadel	0,15
G-4211	Bienenwachspellets, 900 g	17,00
G-4216	Dochte 02, 5 m	1,70
G-4217	Dochte 02, 10 m	3,40
G-4201	Dochte 02, Rolle	79,90
G-4218	Dochte 04, 5 m	1,70
G-4221	Dochte 04, 10 m	3,40
G-4202	Dochte 04, Rolle	79,90
G-4219	Dochte 06, 5 m	1,90
G-4225	Dochte, 06, 10 m	3,80
G-4203	Dochte 06, Rolle	79,90
G-4220	Dochte 08, 5 m	2,00
G-4204	Dochte 08, Rolle	79,90
G-4223	Dochte 20, 2 m	1,60
G-4205	Dochte 20, Rolle	79,90
G-4206	Dochte für Teelichter, 100 Stück	2,50
G-4207	Honigwachsduftöl, 20 ml	3,90
G-4208	Kerzenglanzlack, 500 ml	10,60
G-4209	Teelichtglas	0,30
G-4215	Teelichtgläser, 48 Stück	12,90
G-4210	Teelichthüllen, Alu, 100 Stück	2,30
G-4224	Wachsblock, verschiedene Größen, je kg	14,00
G-4212	Wachsthermometer	16,40

Preise freibleibend.